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Fii conectat cu noi toată săptămâna, prin intermediul platformelor 
noastre digitale: @BisericaPoartaCerului 

Citirea Bibliei în 2026 | Proiectul „Împreună” 

duminică, 15 februarie  Marcu 6 

luni, 16 februarie Marcu 7 

marți, 17 februarie Psalmul 22 | Prov. 5:15-23 

miercuri, 18 februarie Psalmii 23-24 | Prov. 6:1-5 

joi, 19 februarie Marcu 8 

vineri, 20 februarie Marcu 9 

sâmbătă, 21 februarie Marcu 10 

Săptămâna 8 (15 - 21 februarie) 

 P 
anica poate apărea chiar și acolo 
unde există dragoste – în inimile a 
doi oameni care se tem să nu se 

piardă unul pe celălalt. Atunci când frica începe să 
vorbească mai tare decât iubirea, Dumnezeu ne 
reamintește cu blândețe: „Nu vă îngrijorați de 
nimic, ci în orice lucru aduceți cererile voastre la 
cunoștința lui Dumnezeu.” (Filipeni 4:6-7) 

 Anii petrecuți în căsnicie nu garantează 
automat și o apropiere mai mare între parteneri. 
De aceea, întrebarea care se ridică este una simplă, 
dar profundă: tu te apropii sau te distanțezi de 
partenerul tău de viață? 

 Dacă, privind în urmă, poți spune că 
apropierea a crescut odată cu anii, nu uita să –I 
mulțumești Celui care v-a dăruit înțelepciunea și 
ajutorul de care ați avut nevoie.  
Dar dacă, dimpotrivă, simți că distanța dintre voi 
este tot mai vizibilă, poate e momentul să te 
oprești și să te întrebi sincer: Chiar îmi doresc să 
continui așa? 

 Alternativa pe care o propun NU este 
despărțirea. Cuvântul lui Dumnezeu este clar:  
„... ceea ce Dumnezeu a unit, omul să nu despartă. 
(Matei 19:6)  
 Îți propun însă să reflectezi la ce anume a 
adus relația voastră în acest punct: 

- a fost o trădare a încrederii? 
- ați ajuns să trăiți unul lângă celălalt, dar nu 
unul cu celălalt? 
- a fost comunicarea voastră doar una de 
suprafață, nu una profundă? 
-  conflictele au rămas nerezolvate? 

 Știu, confruntarea este grea. Mai ales dacă 
ești o persoană care se teme de ea sau care  
 

nu a fost învățată cum să o facă sănătos.  
Dar trebuie să știm un lucru: supărările ignorate 
nu dispar; din contră, ele construiesc ziduri. 

 Poate că rutina și oboseala au afectat 
intimitatea emoțională și spirituală dintre voi... 

  Sau poate dezamăgirea a venit din așteptări 
nerealiste. Cel de lângă tine este doar un om – cu 
limite, lupte și slăbiciuni – nu Dumnezeu, ca să le 
știe pe toate și să le poată pe toate... 

 Poate ai ales, de prea multe ori, neiertarea... 

 Oricare ar fi drumul care a adus relația 
voastră aici, un lucru este clar: nu a fost drumul 
cel bun. 

 De aceea, îți propun un verset simplu și 
profund: „Fiți buni unii cu alții, miloși și iertați-
vă unul pe altul.” (Efeseni 4:32) 

Tradus în viața  de zi cu zi, asta ar putea însemna  
așa: 

- fii ceea ce trebuie să fii, chiar dacă celălalt 
nu este încă acolo. De aceea e important să 
știi cine ești și ce ți-a fost încredințat. 
- a fi milos nu e doar un gest exterior, ci  
o atitudine a inimii: disponibilitatea de a 
renunța la propria onoare pentru binele 
celuilalt. Am spus onoare, și nu personalitate 
sau încredere în sine. 
- asigură-te că ești liber în Hristos. Un astfel 
de om este unul puternic, care nu se teme să 
ierte.  
- nu căuta vinovați. Caută împăcarea. Caută 
apropierea. Și mai ales, caut-o activ,  
nu o aștepta.    
          
                                    (Pastor Raul Damean) 
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18:00 
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Le urăm  

„La mulți ani!” 
în umblarea cu Domnul  

celor care își serbează ziua  

de naștere săptămâna viitoare: 

 
| DUMINICĂ, 15 FEBRUARIE | 

Alexandra Pal 
Andreea Silaghi 

 
| LUNI, 16 FEBRUARIE | 

Denis Urs 
Florin Corjuc 

Florin Rotărescu 
Miriam Boartăș 

Zvezdana Taborschi 

 
| MARȚI, 17 FEBRUARIE | 

Daria Dume 
Edward Rus 
Florin Chiş 
Hadasa Pop 

Rebeca Costache 
Sandi Coștoi 

Sebastian Trăuşan 
Tania Criste  

 
| MIERCURI, 18 FEBRUARIE | 

Ana Magda 
Iulia Gherasim 
Lidia Cercelaru 
Mateo Avram 

Timeea Goagără  
 

| JOI, 19 FEBRUARIE | 
Amina Coștoi 
David Surugiu 

Elisei Balaj 
Marinela Bogdan 

 
| VINERI, 20 FEBRUARIE | 

Andreas Magda 
Anton Urs 

Dorel Pantea 
Selia Potra  

Sanda Macula  
 

| SÂMBĂTĂ, 21 FEBRUARIE | 
Emanuel Stoica 
Iasmin Ianici  

 
Meditație și rugăciune 

 Drumul credinței nu este o autostradă dreaptă  
și fără obstacole. Este mai degrabă o cărare care urcă 
și coboară, uneori luminată de soare, alteori acoperită 
de ceață. Credința nu înseamnă absența îndoielii, ci 
alegerea de a merge mai departe, chiar și atunci când 
nu vezi capătul drumului. 

 În Scriptură, Avraam pleacă „fără să știe unde 
se duce”. Petru pășește pe apă, dar începe să se 
scufunde când își mută privirea de la Hristos la 
furtună. Și noi trăim la fel: atâta timp cât privirea 
inimii rămâne ațintită spre Dumnezeu, găsim 
puterea de a înainta. Când ne lăsăm copleșiți de 
frică, greutatea valurilor pare mai mare decât credința 
noastră. 

 Drumul credinței înseamnă încredere zilnică. 
Nu doar în momentele mari, decisive, ci în lucrurile 
mici: o rugăciune spusă dimineața, un gest de iertare, 
o alegere dreaptă când nimeni nu vede. Credința 
crește în tăcere, asemenea unei semințe care încolțește 
în pământul nevăzut al inimii. 

 Sunt zile în care Dumnezeu pare aproape și 
totul capătă sens. Și sunt zile în care tăcerea Lui ne 
apasă. Dar chiar și în tăcere, El lucrează. Crucea ne 
amintește că suferința nu este capătul drumului; 
Învierea ne arată că orice noapte are un răsărit. 

 A merge pe drumul credinței înseamnă: 
• să accepți că nu deții controlul deplin; 
• să te încrezi că Dumnezeu vede mai departe decât 
tine; 
• să continui să iubești, chiar și când e greu; 
• să speri, chiar și când nu înțelegi. 

 Astăzi, oprește-te pentru câteva clipe. Respiră 
adânc. Spune în inimă: 
„Doamne, nu înțeleg tot ce trăiesc, dar aleg să mă 
încred în Tine. Condu-mi pașii!” 

 Drumul credinței nu se axează asupra 
perfecțiunii, ci este centrat pe fidelitate.  
Pas cu pas.  
Zi după zi.  
Cu Dumnezeu înaintea ta, alături de tine  
și în inima ta. 

(A.K.) (R.G.) 

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE MISIONARE 

(F.T.) 

Sinteza 
activității 
misionare 
Florian Darius și 
Daniela, împreună 
cu copiii: Sara, 
Bianca, 
Genoveva, 
Darius și Daniel, 
trimiși de Biserica 
Penticostală 
Filadelfia din 
Paris, și sub 
coordonarea 
fundației AREA  
a Cultului Creștin 
Penticostal, 
lucrează la 

plantarea bisericii penticostale din orașul Târgu Cărbunești, 
județul Gorj, începând din primăvara anului 2019.  

În momentul de față, slujbele se organizează în clădirea bisericii 
creștine după Evanghelie, însă ei au cumpărat un teren în centrul 
orașului, unde intenționează construcția unui lăcaș de închinare 
pentru biserică. Sunt implicați în evanghelizare publică și de la 
om la om, grupuri de casă, lucrarea cu copiii și tinerii, vizite 
pastorale și proiecte sociale. 

În 2024 - 2025 au cumpărat și renovat o clădire istorică, datând 
din 1898, devenind astfel Centrul CESAREA (Centrul de 
Evanghelizare Strategică AREA, www.cesarea.ro), care va 
funcționa ca școală biblică de misiune, destinată celor chemați la 
evanghelizare și plantare de biserici.  

Motive de rugăciune 
Familia Florian vine înaintea lui Dumnezeu cu următoarele 
motive: 

1. Dumnezeu să vegheze asupra familiei;  

2. însoțirea Duhului Sfânt în lucrare; 

3. Domnul să lucreze la inimile celor care au auzit deja 
Evanghelia; 

4. pentru resursele necesare ridicării casei de rugăciune și 
dezvoltarea școlii biblice de misiune; 

5. Domnul să mai scoată lucrători pentru echipa de slujire a 
bisericii și pentru Centrul CESAREA. 

 
Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să mijlocim înaintea Domnului 

pentru familia Florian, aducând înaintea Lui cauzele specificate. 
Dumnezeu să fie la cârma vieții lor și să îi facă o binecuvântare  

peste tot unde duc Vestea bună a Scripturii! 

 

Familia FLORIAN Darius și Daniela 

„Îmi vei arăta cărarea vieții, 

înaintea feței Tale sunt 

bucurii nespuse și desfătări 

veșnice în dreapta Ta.”   

(Psalmul 16:11) 

 
„De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, neclintiţi, sporiţi 

totdeauna în lucrul Domnului, căci ştiţi că osteneala voastră 
în Domnul nu este zadarnică.” – 1 Corinteni 15:58 

Recomandare de lectură 

de Linda Dillow 
Cum e să fii căsătorit cu mine?  

„Cum e să fii căsătorit cu mine?” de Linda Dillow este o 
meditație sinceră, provocatoare și profund biblică asupra 
rolului și atitudinii unei soții în căsătorie. 
 
În loc să ofere doar sfaturi practice, Linda invită cititoarea  
să se privească „în oglindă” și să-și pună întrebări 
riscante despre cum își trăiește relația - de la intimitate  
și comunicare, până la iertare și creștere spirituală,  
bazându-se atât pe experiența proprie de aproape cincizeci de 
ani de conviețuire familială, cât și pe învățăturile Scripturii.   
 
Cartea a avut un efect semnificativ în comunitățile creștine, 
încurajând soțiile să-și vadă căsnicia ca pe o chemare sacră și 
o oportunitate de a-L glorifica pe Dumnezeu prin schimbarea 
personală și angajamentul față de partener. Această carte te provoacă să îți reevaluezi 
atitudinea față de soț, să adopți o abordare plină de iubire și responsabilitate, și să 
cultivi o viață de credință profundă în cadrul familiei.   
 
Pe scurt, este o carte pentru femeile creștine care caută să trăiască o căsnicie plină  
de semnificație, intenție și bucurie spirituală, nu doar confort sau rutină. 

(A.C.) 


